

SF n bestyrelsesmøde i Løkkesgade den 12. dec. 2016.

Afbud: Aino Linkhorst, Ingolf Hedegaard, Mathias Caland, Bente Lauridsen.

Fremmødte: Jørgen Grøn, Jimmi Sørensen, Janni Styhr, Erik Holm, Lene Linnemann, Allan Caspersen, Ove Albrechtsen, Erik Ingerslev, Inge Fomcenco, Erik Busse, Allan Norre.

1. **Godkendelse af dagsorden: Ændringer: Nyt pkt. 10; husleje. Nyt pkt. 11; eventuelt. Pkt. 2 udsættes til efter pkt. 10. –Godkendt.**
- 3) **Status på regionsvalg;** Plakater etc.: **Det blev bestemt at Lene Linnemann bestiller design på billeder til plakater og Rolls up.** Og dette til betaling inden 1. januar 2017. Jørgen Grøn overfører resten af SF midler til de partiforeninger, hvor spidskandidat og de 5 A kandidater hører hjemme.
- 4) **Kandidat præsentation på SF Nords hjemmeside:** Jørgen Grøn foreslog at kandidaterne tænker over deres præsentations – tekst, og indsender endelig tekst i løbet af en uge. **Det blev bestemt.** Lars vil derefter sætte billede og præsentation på SF Nordjyllands hjemmeside. Husk(kandidater) at billederne frit kan bruges på Facebook og Twitter.
- 5) **Genstart af SF- Mors: Der blev besluttet en procedure:** Erik kontakter Karsten Hønge og 3F fagforeningen. Jørgen Grøn og Erik Holm koordinerer opstart af SF Mors(annoncer, indkaldelse af medlemmer). **Først og fremmest skal vi have en dato, hvor Karsten Hønge kan deltage, en dato sidst i januar** 2017. Sideløbende med ovenstående forløb, prøver Jørgen Grøn at kontakte Yonne og Andy for at høre, om de vil være behjælpelige med opstarten.
- 6) **Lene Linnemann orienterede** om situationen på sygehusområdet; Især Thisted sygehus.
- 7) **KKR:** Erik Ingerslev orienterede:
 - Flygtninges antal falder overalt i DK, også i Nordjylland.
 - Beredskabet i DK og politiet kan ikke samarbejde/koordinere deres arbejde. Det er problematisk(især hvis terror rammer). Parterne skal sættes sammen.

- 11 kommuner i Nordjylland er med i frikommuneforsøget. Enkelte kommuner står udenfor på grund af betænkeligheder, især fra LO`s side. Erik synes at der godt kan være positive ting ved frikommune – forsøget.

8) **Landsledelsen:** Inge Fomcenco og Allan Norre orienterede:

- Ny SF historie skal skrives; regerings deltagelse skal evalueres og arkiveres.
- Nyt møde i landsledelsen den 15. december; Folkeskole på programmet; indspark fra SF Nordjyske medlemmer ønskes!
- 2 lærer system og kortere undervisningstid i folkeskole.
- Gratis medlemskab i SF i en kortere periode skal også drøftes.
- 21. – 22. januar 2017 – hvem kan deltage herfra?

9) **Storkredskoordinator:** Ingen navne endnu! Punktet udsættes til kommende møde.

10) **Nyt punkt;** Husleje i Løkkesgade: Jørgen Grøn indstiller til at vi betaler 10 000kr. i 2016 og så tager vi senere hen stilling til hvor meget i huslejebetaling for 2017! **Dette blev vedtaget.**

2) **Udskudt punkt;** Valg af kasserer: **Jimmi Sørensen blev enstemmigt valgt!** Det blev bestemt af Jørgen Grøn færdiggør regnskab for 2016, så Jimmi kan overtage regnskab fra 1. januar 2017.

11) **Eventuelt:** Debat om sygehuse.

Referent Ove Albrektzen